

प्रसिद्धी विभाग
शैक्षणिक वर्ष २०१६ - १७
राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग

माय पुणे जिल्हा उत्तर ५ पुढारी पुणे, गुन्वार २६ जानेवारी २०१७

राजगुरुनगर येथे मतदार दिनानिमित्त रॅली

राजगुरुनगर : प्रतिनिधी
राजगुरुनगर तहसिलदार कार्यालयामध्ये २५ जानेवारी हा राष्ट्रीय मतदार दिन म्हणून साजरा करण्यात आला. उच्चशिक्षण विभाग संस्थेच्या निवडणुका विभागाच्या कार्यालय वर पाहण्यासाठी अनेक मतदारांचा सर्वांगीर एकत्र येण्यात आला. सर्व मतदारांचा परिष्कार व प्रत्येक मतदारासाठी वरिष्ठ होऊ, असे आवाहन तहसिलदार घुनिल येथी यांनी केले. राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त आयोजित कार्यक्रमात बोलत होते.

प्रतिनिधी यांनी यावेळी मतदारांची मार्गदर्शन केले. या प्रसंगी हीर पांडुरावटीच्या १४ वर्षीय सारंग यांच्याकडे यावेळी याचा विशेष साजरा करण्यात आला. मतदान प्रक्रियेत विविध सोप्याने दिग्दर्शन मतदान केंद्रातील अधिकार्यांचा सन्मान करण्यात आला. राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त निवडणुका, निवडणुका, वस्तुस्थिती स्पष्ट आणवित करण्यात आल्या.



राजगुरुनगर मधून राजगुरु महाविद्यालयाच्या विद्यार्थिनींनी मतदान जनजागृती रॅली.

या प्रसंगी प्रतिनिधी यांनी यावेळी, तहसिलदार बाळासाहेब बोडके, मातृविभाग अधिकारी इंदिरा जायसळ, गटविभाग अधिकारी मोहना, शिक्षण अधिकारी सोहन बोडके, प्रचारक डॉ. एम.बी. पाटील, राष्ट्रीय कार्यक्रम अधिकारी डॉ. संजय शिंदे, आ दिलीप मुलूक, आ सपली कान्हा, विविध राजकीय पक्षांचे प्रतिनिधी, तहसिलदार कार्यालय नगरपालिकेचे सर्व कर्मचारी व हस्तात्मा राजगुरु महाविद्यालयातील राष्ट्रीय सेवा विभागाचे

सुमारे २५० व्यक्तींक उपस्थित होते. हस्तात्मा राजगुरु महाविद्यालयासमोर मतदान जनजागृती रॅली काढण्यात आली. सर्व राजगुरुनगर मतदारां राजगुरु महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांचे नेतृत्वात रॅली काढली. यात यावेळी यावेळी विद्यार्थ्यांचे नेतृत्वात रॅली काढली. यावेळी यावेळी विद्यार्थ्यांचे नेतृत्वात रॅली काढली. यावेळी यावेळी विद्यार्थ्यांचे नेतृत्वात रॅली काढली.

सुमारे २५० व्यक्तींक उपस्थित होते. हस्तात्मा राजगुरु महाविद्यालयासमोर मतदान जनजागृती रॅली काढण्यात आली. सर्व राजगुरुनगर मतदारां राजगुरु महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांचे नेतृत्वात रॅली काढली. यात यावेळी यावेळी विद्यार्थ्यांचे नेतृत्वात रॅली काढली. यावेळी यावेळी विद्यार्थ्यांचे नेतृत्वात रॅली काढली.

परिपक्व , प्रगल्भ लोकशाहीसाठी कटिबद्ध होऊ सुनील जोशी : राजगुरुनगरात राष्ट्रीय मतदानदिन उत्साहात

राजगुरुनगर, दि. २५ (प्रतिनिधी) - स्थानिक स्वातंत्र्य संस्थांच्या निवडणुका निपटस वातावरणात पार पाडण्यासाठी आपला मतदानाचा पवित्र हक्क बजावताना आपण सर्व आपल्या परिपक्व व प्रगल्भ लोकशाहीसाठी कटिबद्ध होऊ, असे आवाहन तहसीलदार सुनील जोशी यांनी केले.



राजगुरुनगर : मतदानप्रक्रियेत विशेष योगदान दिल्याबद्दल मतदान केंद्रस्तरीय अधिकार्यांचा सन्मान करताया निवडणुक निर्णय अधिकारी तथा प्रांत सुनील जोशी.

राष्ट्रीय मतदान दिनानिमित्ताने आज (बुधवारी) राजगुरुनगर येथील तहसीलदार कार्यालयात विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. त्यावेळी मतदानाचा मार्गदर्शन करताना जोशी बोलत होते. यावेळी प्रांताधिकारी सुनील जोशी, नायब तहसीलदार बाळासाहेब बोडके, संजय माडगे, राजेंद्र जाधव, गटविभाग अधिकारी इंदिरा आरवार, गटशिक्षणाधिकारी सोपान वेताळ, विद्यार्थाधिकारी शीवाय कोळसे, प्राचार्य डॉ. एस.

बी. पाटील, रामेशी कार्यक्रमाचे अधिकारी डॉ. संजय शिंदे, प्रा. दिलीप मुजुंज, प्रा. रुपाली बायाळ, विविध राजकीय पक्षांचे प्रतिनिधी, तहसीलदार कार्यालयी व जनप्रतिबंधक सर्व कर्मचारी व हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयातील राष्ट्रीय सेवा विभागाचे सुमारे २५० स्वयंसेवक उपस्थित होते.

मानविकतेमध्ये महाविद्यालयीन युवक बदल करू शकतो या दृष्टीने तरुणांनी मतदान जनजागृती प्रक्रियेत सहभागी व्हायला हवे, लोकशाहीच्या राबतीकरणासाठी मतदारांची जागृती आवश्यक आहे. यावेच खेड तातूंतूनच सन्मान देत हजार ६६४ मतदाता यादले अन्वेषाचे स्थाने मांडिले.

सुनील जोशी म्हणाले, समाजाच्या यात्रेची टोरे भांबुत्याचीच्या १४

माझे मतदान माझे भविष्य
मतदानाचा हक्क बजावला पाहिजे, माझे मतदान माझे भविष्य, छोडो अन्ये सारे काम, पहिले कसे मतदान, करे राष्ट्र का जो उरध्वान करे, उरती को ह्य मतदान, ती सध्या काय करते मतदान करते असा विविध घोषणा विद्याध्यानी दिल्या. तर तहसीलदार कार्यालय प्रत्येक निवडणुकीत निर्भयपणे तसेच धर्म, वंश, ज्ञात, समाज, भाषा यांच्या विचारांच्या प्रभावशाली न येता किंवा कोणत्याही प्रलोभनास बळी न पडता मतदान करण्याची शपथ देण्यात आली.

वर्षीय सरपंच गंगुबाई भांबुरे यांचा विशेष साकार करण्यात आला. मतदान प्रक्रियेत विशेष योगदान दिल्याबद्दल मतदान केंद्रस्तरीय अधिकार्यांचा सन्मान करण्यात आला. राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त चित्रकला, निबंध स्पर्धा, वक्तृत्व स्पर्धा आयोजित करण्यात आल्या बद्दीस विजेत्या विद्यार्थ्यांना या ठिकाणी सन्मानित करण्यात आले. मतदार जनजागृती रॅलीचा सुधारण तहसीलदार सुनील जोशी यांच्या उद्बोधनात हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात झाला. संपूर्ण राजगुरुनगर सहस्रांशु संस्थेचे स्वयंसेवकांनी घोषणा देऊन रॅली बजावली. यात महात्मा गांधी विद्यालयाचे बॅड पथक शिबिका नेहा साने यांच्या मार्गदर्शनाखाली सहभागी झाले. यावेळी नायबकार्याच्या साने मतदानाचा मतदान काढीचे कार्य करण्यात आले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन विस्तार अधिकाारी सोपान कोळसे यांनी केले तर गटशिक्षण अधिकारी सोपान वेताळ यांनी अंभार याने.

संध्या

ग्रामीण विशेष

शनिवार, दि. २८ जानेवारी २०१७ ६

'परिपक्व व प्रगल्भ लोकशाहीसाठी कटिबद्ध व्हा' : सुनील जोशी

राजगुरुनगर : (किरण सुळे) : वेचोवत जानेवारी हा राष्ट्रीय मतदान दिन म्हणून साजरा करत असताना येणाऱ्या स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या निवडणुका निपटस वातावरणात पार पाडण्यासाठी आपला मतदानाचा पवित्र हक्क बजावू आणि आपण सर्व आपल्या परिपक्व व प्रगल्भ लोकशाहीसाठी कटिबद्ध होऊ असे आवाहन तहसीलदार सुनील जोशी यांनी येथे केले ते राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त आयोजित कार्यक्रमात बोलत होते.



राजगुरुनगर येथील तहसीलदार कार्यालयात आयोजित राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त मतदान कार्याची शपथ देण्यात आली. शहरातून हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयाच्या राष्ट्रीय सेवा योजनेच्या विद्यार्थ्यांनी मतदार जागृती रॅली काढण्यात आली. (छायाचित्र : किरण सुळे, राजगुरुनगर)

यात्रांशी प्रांताधिकारी गणेश गाडे, नायब तहसीलदार बाळासाहेब बोडके, गटविभाग अधिकारी इंदिरा आरवार, गटशिक्षणाधिकारी सोपान वेताळ, विद्यार्थाधिकारी सोपान कोळसे, प्राचार्य डॉ. एस. बी. पाटील, रामेशी कार्यक्रमाचे अधिकारी डॉ. संजय शिंदे, प्रा. दिलीप मुजुंज, प्रा. रुपाली बायाळ, विविध राजकीय पक्षांचे

बोलताना म्हणाले की, समाजाच्या मानविकतेमध्ये महाविद्यालयीन युवक बदल करू शकतो, या दृष्टीने तरुणांनी मतदान जनजागृती प्रक्रियेत सहभागी व्हायला हवे, लोकशाहीच्या

सबलीकरणासाठी मतदारांची जागृती आवश्यक असल्याचे ते म्हणाले. प्रांताधिकारी गणेश गाडे यांनी मतदान करणे हे आपले राष्ट्रीय कर्तव्य असून, लोकशाही बळकट करण्यासाठी मतदारांनी

हुतात्माही प्रकारच्या प्रलोभनांना बळी पडू नये, असे आवाहन केले. याप्रसंगी टोरे भांबुत्याचीच्या १४ वर्षीय सरपंच गंगुबाई भांबुरे यांचा विशेष साकार करण्यात आला. मतदान प्रक्रियेत विशेष योगदान दिल्याबद्दल मतदान केंद्रस्तरीय अधिकार्यांचा सन्मान करण्यात आला. राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त चित्रकला, निबंध स्पर्धा, वक्तृत्व स्पर्धा आयोजित करण्यात आल्या बद्दीस विजेत्या विद्यार्थ्यांना या ठिकाणी सन्मानित करण्यात आले.

मतदान जनजागृती रॅलीचा सुधारण तहसीलदार सुनील जोशी यांच्या उपस्थितीत हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात झाला. संपूर्ण राजगुरुनगर सहस्रांशु संस्थेचे स्वयंसेवकांनी घोषणा देऊन रॅली काढली. यात महात्मा गांधी विद्यालयाचे बॅड पथक शिबिका नेहा साने यांच्या मार्गदर्शनाखाली सहभागी झाले.

मतदानाचा हक्क बजावला पाहिजे, माझे मतदान माझे भविष्य, छोडो अन्ये सारे काम पहिले पहिले कसे मतदान, करे राष्ट्र का जो उरध्वान, करे उरती को ह्य मतदान, ती सध्या काय करते मतदान करते असा विविध घोषणा विद्याध्यानी दिल्या. तर तहसीलदार कार्यालय सर्व विद्यार्थी म. नामरिकांनी निबंध स्पर्धा, वक्तृत्व स्पर्धा आयोजित करण्यात आल्या बद्दीस विजेत्या विद्यार्थ्यांना या ठिकाणी सन्मानित करण्यात आले. मतदानासाठीची प्रतिज्ञा म्हटली. प्रत्येक निवडणुकीत निर्भयपणे तसेच धर्म, वंश, ज्ञात, समाज, भाषा यांच्या विचारांच्या प्रभावशाली न येता किंवा कोणत्याही प्रलोभनास बळी न पडता मतदान करण्याची शपथ देण्यात आली. प्रतिज्ञेचे वाचन तहसीलदार सुनील जोशी यांनी केले.

कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन विस्तार अधिकाारी सोपान कोळसे यांनी केले तर अंभार गटशिक्षणाधिकारी सोपान वेताळ यांनी केले.

परिपक्व व प्रगल्भ लोकशाहीसाठी कटिबद्ध व्हा : जोशी

राजगुरुकार । पार्श्व
 पंचवीस जानेवारी हा राष्ट्रीय मतदार दिन म्हणून साजरा करत असताना येत्या स्थानिक स्वयंसेवक निवडणुका निवडणुका घातावरणाला या पाहण्यासाठी अजला मतदानचा पवित्र हक्क बजावू असा आवाज सर्व आपल्या घरेलू व प्रगल्भ लोकशाहीसाठी कटिबद्ध होऊ असे आवाहन महसूलदार सुनील जोशी यांनी घेते केले ते राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त आयोजित कार्यक्रमात होत.

या प्रसंगी प्रांताधिकारी राधेश गडे, नयब महसूलदार बळसाहेब घोडके, वटविकास अधिकारी इंदिरा अग्रवाल, महानिष्ठापिकांनी सोपान बंजारा, विभागाधिकारी जीहन कोळगे, प्राचार्य डॉ. एस.बी. पाटील, राष्ट्रीय कार्यक्रमा अधिकारी डॉ. संजय मिळे, प्रा. दिलीप मुळक, प्रा. अण्णाळ, विविध राजकीय



पक्षांचे प्रतिनिधी, महसूलदार कचेरी व नगरसेवक कर्मचारी व हुतात्मा राजगुरुकार महाविद्यालयातील राष्ट्रीय सेवा विभागाचे सुभाष स्वयंसेवक उपस्थित होते.

महसूलदार सुनील जोशी पुरे झालेला म्हणजे जो समाजाच्या मानसिकतेमध्ये महाविद्यालयीन मुदक, कलम करू शकतो या दृष्टीने तरुणांनी मतदान जनजागृती प्रक्रियेत महत्वाची व्हायला हवे. लोकशाहीच्या सवारीकरणसाठी मतदारांची जागृती आवश्यक असल्याचे ते म्हणाले.

प्रांताधिकारी राधेश गडे यांनी मतदान करणे हे आपले राष्ट्रीय कर्तव्य असून लोकशाही बळकट करण्यासाठी मतदारांनी कुठल्याही प्रकारच्या प्रलोभनांना बळी पडू नये असे आवाहन केले. या प्रसंगी डॉ. प्राचुरवादीच्या १५ वर्षीय सार्वभंग गंगुबाई घांभुरे यांचा विशेष सन्मान करण्यात आला. मतदान प्रक्रियेत विजेत वोगदान दिव्याबदल मतदान केंद्रावरील अधिकार्यांचा सन्मान करण्यात आला. राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त चित्रकला, निबंध स्पर्धा, वृक्षार

स्पर्धा अंतर्भावित करण्यात आल्या. बहोम विजेत विद्यार्थ्यांना या ठिकाणी सन्मानित करण्यात आले.

मतदार जनजागृती रीतीचे शुभारंभ महसूलदार सुनील जोशी यांच्या उपस्थितीत हुतात्मा राजगुरुकार महाविद्यालयात झालेले संपूर्ण राज्याकरिता महसूलदार राधेश स्वयंसेवकांनी पोषण देऊन रीती काढली. यात मतदान यांची विद्यालयाचे बंड पाहण निमित्तका नेहा भावे यांचा मार्गदर्शनखाली सहकार्याने झालेले मतदानचा हक्क बजावला पाहिजे याचे मतदान मात्र धर्मिय, खोड असे सारे काय पहिले पहिले करे मतदान, कोरे राष्ट्र का तो उतथा करे उरी को ह्या मतदान, ती सध्या काय करे मतदान करत अशा विविध पोषण विद्यार्थ्यांनी दिल्या. महसूलदार कचेरीत सर्व विद्यार्थी व नागरिकांनी मतदारासाठीची प्रतिज्ञा म्हटली.

**परिपक्व लोकशाहीसाठी
कटिबद्ध व्हा**

राजगुरुनगर, (कार्ताहर) : २५ जानेवारी हा 'राष्ट्रीय मतदार दिन' म्हणून सज्जत विलत असताना येणाऱ्या स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या निवडणुका निषेध बाळावरणात पार पाडण्यासाठी आपला मतदानाचा पवित्र हक्क बजावत आपण सर्व आपल्या परिपक्व व प्रगल्भ लोकशाहीसाठी कटिबद्ध होऊ, असे आवाहन तहसीलदार सुनील जोशी यांनी केले. ते राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त आयोजित कार्यक्रमात बोलत होते. खासगी प्रातःधिकारी गणेश गाडे, नायब तहसीलदार बाळासाहेब बोडके, गटविकास अधिकारी इंदिरा आनवार, गटशिक्षणाधिकारी सोपान वेताळ, विस्ताराधिकारी जीवन कोकणे, प्राचार्य डॉ. एस. बी. फटील, रासेचे कार्यक्रम अधिकारी डॉ. संजय शिंदे, प्रा. दिलीप मुळुक, प्रा. रुपाली बाबाळ आदींसह तहसीलदार कचेरी व नगरपरिषदेचे कर्मचारी व हुशारमा राजगुरु महाविद्यालयातील राष्ट्रीय सेवा विभागाचे सुमारे २५० स्वयंसेवक उपस्थित होते. तहसीलदार जोशी म्हणाले की, समाजाच्या मानसिकतेमध्ये महाविद्यालयीन युवका बढत करू शकतो.

३ ते ९ फेब्रुवारी २०१७/२

**खेड
टाइम्स**

प्रगल्भ लोकशाहीसाठी कटिबद्ध व्हा - जोशी

राजगुरुनगर, (प्रतिनिधी) - २५ जानेवारी हा राष्ट्रीय मतदार दिन म्हणून सज्जत विलत असताना येणाऱ्या स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या निवडणुका निषेध बाळावरणात पार पाडण्यासाठी आपला मतदानाचा पवित्र हक्क बजावत आपण सर्व आपल्या परिपक्व व प्रगल्भ लोकशाहीसाठी कटिबद्ध होऊ असे आवाहन तहसीलदार सुनील जोशी यांनी केले. ते राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त आयोजित कार्यक्रमात बोलत होते. खासगी प्रातःधिकारी गणेश गाडे, नायब तहसीलदार बाळासाहेब बोडके, गटविकास अधिकारी इंदिरा आनवार, गटशिक्षणाधिकारी सोपान वेताळ, विस्ताराधिकारी जीवन कोकणे, प्राचार्य डॉ.एस.बी.फटील, रासेचे कार्यक्रम अधिकारी डॉ. संजय शिंदे, प्रा. दिलीप मुळुक, प्रा. रुपाली बाबाळ, निषेध राजकीय पक्षांचे प्रतिनिधी, तहसीलदार कचेरी व नगरपरिषदेचे सर्व कर्मचारी व हुशारमा राजगुरु महाविद्यालयातील राष्ट्रीय सेवा विभागाचे सुमारे २५० स्वयंसेवक उपस्थित होते. तहसीलदार सुनील जोशी पुढे बोलताना म्हणाले की, समाजाच्या मानसिकतेमध्ये महाविद्यालयीन युवका बढत करू शकतो या दृष्टीने तहसारी पत्रदान जनजागृती प्रक्रियेत सहभागी व्हायला हवे.

डॉ. संजय शिंदे
प्रसिद्धी विभाग प्रमुख